

Спасибо тебе, родная!

В средней школе № 14 города Витебска прошел традиционный праздник в честь многодетных матерей и женщин-матерей, которые работают или трудились раньше в школах и гимназиях Первомайского района. Председатель районного комитета профсоюза работников образования и науки Сергей Никитин пояснил, что каждый год выбирается школа или детский сад, где будет проводиться праздник, делается это для того, чтобы показать административно-хозяйственных потенциал учебного заведения. Но главное, конечно, отдать дань уважения и признательности матерям, особенно – многодетным, которые живут, трудятся и растят детей в этом районе.



Собравшиеся за столиками в актовом зале мамы и учителя с удовольствием смотрели концерт. Много теплых слов прозвучало в выступлении главного специалиста отдела образования администрации Первомайского района, Елены Якимович. В концертной программе приняли участие танцевальный коллектив «Изюминки» СШ № 14, учащиеся школ района и Витебского государственного колледжа культуры и искусств. Сергей Никитин во время концерта вручил подарки двум мамам-юбиляшкам Любови Орловской и Надежде Тюкановой. Венчало праздник совместное чаепитие, которое еще раз подчеркнуло теплую атмосферу встречи.

Дмитрий КОНОХОВ
Газета «Витьбичи» от 18.10.12г. № 121